Задача 1.  Река Истра. 

Талые воды – 60% источников

Грунтовые воды – 21-27% источников

Дождевые воды – 13-19% источников

Построить круговую диаграмму. Величины углов округлять до целых.

1) (21+27):2=24(%) среднее значение доли грунтовых вод

2) (13+19):2=16(%) среднее значение доли дождевых вод

3) 24 + 16 + 60 = 100(%)все источники питания

4) 360:100 = 3,6(°)центральный угол, соответствующий 1% источников питания

5) 3,6 • 24 =   ≈    (°)центральный угол, соответствующий грунтовым водам 

6)   3,6 • 16 =    ≈   (°)центральный угол, соответствующий дождевым водам

2. По имеющимся данным найти площадь поселений каждого из районов и сравнить полученные значения. Результат округлить до десятых.
Земельный фонд
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3. По данным диаграмм  составить и решить задачу.
Образовательные учреждения
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